





Carta de menús La Rantana

https://carta.menu
Avenida Constitucion, Alcázar de San Juan, Spain
+34926400046,+34606823571,+34632484088 - https://www.facebook.com/larantana









Un **completo** menú de La Rantana de Alcázar de San Juan con todos los 19 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús La Rantana



Ensaladas

ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Aperitivo

TEMPURA

Platos Mexicanos

TACO

Pide

PIDE

Bebidas Calientes

CAFÉ

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Asiático

EGG ROLL

Mariscos

PULPO

SHRIMP SCAMPI

Este Tipo De Platos Se Sirven

POSTRES

BURGER

Ingredientes Utilizados



LANGOSTINO REY
CAMARÓN
CAMARONES

FETA
QUINOA
HUEVO

PAPAS

Carta de menús La Rantana



La Rantana

Avenida Constitucion, Alcázar de San Juan, Spain Horario de apertura: Domingo 08:00-23:00 Lunes 08:00-17:00 Miércoles 08:00-23:00 Jueves 08:00-23:00 Viernes 08:00-23:00 Sábado 08:00-23:00

